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kuryr 9. května 2023

Den Vítězství: “Opět se rozpoutala válka proti Rusku.”
Putin na přehlídce pronesl projev

infokuryr.cz/n/2023/05/09/den-vitezstvi-opet-se-rozpoutala-valka-proti-rusku-putin-na-prehlidce-pronesl-projev

Vladimir Putin dne během slavnostní přehlídky blahopřál

Rusům ke Dni vítězství. Prezident ve svém projevu na

Rudém náměstí připomněl hrdiny Velké vlastenecké války,

poukázal na činy Západu a poděkoval účastníkům speciální

operace na Donbasu.

“Vážení občané Ruska , drazí veteráni, kolegové vojáci a námořníci,

seržanti a předáci, praporčíky a praporčíky, soudruzi důstojníci,

generálové a admirálové, vojáci a velitelé, účastníci speciální

vojenské operace, blahopřeji vám ke Dni vítězství!” řekla hlava státu.

Putin zdůraznil, že účastníci války za cenu nezměrné odvahy a

obrovských obětí zachránili lidstvo před nacismem, oslavili a zvěčnili

své jméno.

“Proti Rusku byla rozpoutána skutečná válka”

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/09/den-vitezstvi-opet-se-rozpoutala-valka-proti-rusku-putin-na-prehlidce-pronesl-projev/
https://ria.ru/location_rossiyskaya-federatsiya/
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Prezident poukázal na to, že civilizace je nyní v bodě obratu. “Proti

naší vlasti se opět rozpoutala skutečná válka. Ale odrazili jsme

mezinárodní terorismus, ochráníme obyvatele Donbasu, zajistíme

naši bezpečnost,” zdůraznil prezident.

InfoKurýr zveřejňuje celý projev Vladimira Putina

Vážení veteráni!

Soudruzi vojáci a námořníci, seržanti a předáci, praporčíci a

praporčíci!

Soudruzi důstojníci, generálové a admirálové!

Bojovníci a velitelé jsou účastníky speciální vojenské operace!

Blahopřeji vám ke Dni vítězství!

Veselé svátky – na počest našich otců, dědů a pradědů, kteří

oslavovali a zvěčnili svá jména, když bránili vlast. Za cenu

nezměrné odvahy a obrovských obětí zachránili lidstvo před

nacismem.

Dnes je civilizace opět v rozhodujícím, zlomovém bodě. Proti naší

vlasti se opět rozpoutala skutečná válka, ale odrazili jsme

mezinárodní terorismus, ochráníme také obyvatele Donbasu a

zajistíme naši bezpečnost.

Pro nás, pro Rusko, neexistují žádné nepřátelské, nepřátelské

národy ani na Západě, ani na Východě. Stejně jako naprostá

většina lidí na planetě chceme vidět budoucnost míru, svobody a

stability.

Věříme, že jakákoli ideologie nadřazenosti je ze své podstaty

nechutná, zločinná a smrtící. Západní globalistické elity však stále

mluví o své výlučnosti, štvou lidi a rozštěpené společnosti,

vyvolávají krvavé konflikty a otřesy, rozsévají nenávist, rusofobii,

agresivní nacionalismus a ničí rodinné, tradiční hodnoty, které z
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člověka dělají člověka. A to vše proto, aby nadále diktovali,

vnucovali lidem jejich vůli, jejich práva, pravidla a vlastně systém

loupeží, násilí a potlačování.

Zdá se, že zapomněli, k čemu vedly šílené nároky nacistů na

ovládnutí světa. Zapomněli, kdo porazil toto monstrózní, totální zlo,

kdo se postavil jako zeď své rodné zemi a nešetřil své životy v zájmu

osvobození národů Evropy.

Vidíme, jak se v řadě zemí nemilosrdně a chladnokrevně ničí

pomníky sovětským vojákům, bourají pomníky velkých velitelů,

vytváří se skutečný kult nacistů a jejich kompliců a vzpomínka na

skutečné hrdiny vymazávání a pomlouvání. Takové znesvěcení

počinu a obětí vítězné generace je také zločinem, naprostým

revanšismem těch, kteří cynicky a otevřeně připravovali novou

kampaň proti Rusku, kteří kvůli tomu shromáždili neonacistické

zmetky z celého světa.

Jejich cílem – a není zde nic nového – je dosáhnout zhroucení a

zničení naší země, odškrtnout výsledky druhé světové války,

konečně rozbít systém globální bezpečnosti a mezinárodního práva

a uškrtit jakákoli suverénní centra rozvoje.

Přemrštěné ambice, arogance a povolnost se nevyhnutelně mění v

tragédie. To je přesně důvod katastrofy, kterou nyní ukrajinský lid

zažívá. Stal se rukojmím státního převratu a zločinného režimu

svých západních pánů, který se na jeho základě vyvinul,

vyjednávací čip při realizaci jejich krutých, sobeckých plánů.

Pro nás v Rusku je památka obránců vlasti posvátná, uchováváme

ji v našich srdcích. Vzdáváme hold příslušníkům odboje, kteří

statečně bojovali proti nacismu, vojákům spojeneckých armád USA,

Velké Británie a dalších států. Vzpomínáme a ctíme výkon čínských

vojáků v bitvě proti japonskému militarismu.
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Jsem přesvědčen, že zkušenost solidarity a partnerství během let

boje proti společné hrozbě je naším neocenitelným dědictvím. Silná

podpora právě nyní, kdy nezvratné směřování ke spravedlivějšímu

multipolárnímu světu založenému na principech důvěry a

nedělitelné bezpečnosti, rovných příležitostí pro původní a

svobodný rozvoj všech zemí a národů nabírá na síle.

Je velmi důležité, že se zde v Moskvě dnes sešli vůdci zemí

Společenství nezávislých států. Vidím v tom vděčný postoj k činům

našich předků: bojovali spolu a společně zvítězili – všechny národy

SSSR přispěly ke společnému vítězství.

To si budeme vždy pamatovat. Skláníme hlavy před světlou

vzpomínkou na všechny, kterým válka vzala život, před památkou

synů, dcer, otců, matek, dědů, manželů, manželek, bratrů, sester,

příbuzných, přátel.

_____________________________

Watch Video At: https://youtu.be/KfL7h9c4yoE

https://youtu.be/KfL7h9c4yoE
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Watch Video At: https://youtu.be/quWrMqexN3k

Watch Video At: https://youtu.be/bAhtGOjJ_FE

Continue Reading

https://youtu.be/quWrMqexN3k
https://youtu.be/bAhtGOjJ_FE
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Previous Ukrajina hlásí velký ruský úder na Kyjev

 

 

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/09/ukrajina-hlasi-velky-rusky-uder-na-kyjev/

